

温家宝在北京35中与学生共听5节课 再提教师平均工资不低于公务员

据新华社电 在第25个教师节到来前夕，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到北京市第三十五中学调研，看望全校师生并在学校主持召开北京市教师代表座谈会。温家宝向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的问候。

9月4日上午，温家宝一大早就来到北京市第三十五中学，在初二(五)班和学生坐在一起连上5节课，对当前中学教育进行调查研究。座谈会上，温家宝指出，当前，我国教育改革和发展正处在一个关键时期，要结合制定《国家中长期教育改革和发展规划纲要》，在办

学体制、教学内容、教育方法、评价方式等多方面进行大胆探索和改革。他对广大教师提出三点希望：一要充满爱心，忠诚事业。二要努力钻研，学为人师。三要以身作则，行为世范。温家宝说，一个国家有没有前途，很大程度上取决于这个国家重视不重视教育；一个

国家重视不重视教育，首先要看教师的社会地位。国家从今年起对义务教育阶段教师实行绩效工资，保证教师平均工资水平不低于当地公务员平均工资水平。我们要继续发扬中华民族尊师重教的优良传统，让教师成为全社会最受尊敬、最值得羡慕的职业。

信阳两学校发生甲流疫情已得控制

省卫生厅、省疾控中心教市民预防甲型流感



据省卫生厅通报，9月5日，信阳市平桥区第五中学和息县息州中学发生聚集性甲型H1N1流感疫情，28人确诊。针对近期甲型H1N1流感高发的趋势，昨日，省卫生厅、省疾控中心通过媒体向公众公布了预防甲型H1N1流感的相关知识，提醒公众做好个人防护。

晚报记者 邢进
实习生 孟丽君
通讯员 张强

信阳两学校聚集性甲流28例确诊 疫情已得到有效控制

据省卫生厅通报，9月5日，信阳市平桥区第五中学和息县息州中学发生聚集性甲型H1N1流感疫情，至当日23时，共发现28例确诊病例，其中平桥区第五中学23例，息县息州中学5例，确诊病人均已安排隔离治疗，病情

稳定。目前，信阳市卫生、教育部门密切配合，防控工作正在有序进行。信阳市启动应急响应，实行流感样病例日报告零报告制度，组织开展流行病学调查，对密切接触者实施居家隔离观察，严格执行晨检制度，因病缺课

登记追踪制度，并启动午检，发现流感样疫情立即报告当地疾控部门和教育卫生行政部门。同时，保持教室、寝室通风，对学校教室、寝室及外部环境开展消杀处理。平桥区第五中学已决定放假10天。

省卫生厅发布预防甲流知识

了解甲型流感的传染源

甲型H1N1流感的传染源主要为感染甲型H1N1流感病毒的人和隐性感染者。甲型H1N1流感病毒的传播途径与普通流感类似，主要通过呼吸道传染，如感染者咳嗽或打喷嚏等，也可通过密切接触途径传播。

甲流患者接触者注意哪些事

与甲型H1N1流感病人有过密切接触并出现发热等流感症状的人应该特别注意：一是要向医院或当地卫生部门报告，并及时到当地设有发热门诊的医院就医诊治，就医时最好戴口罩；二是要尽可能呆在家中，不要上班、上学或去人多的地方；三是咳嗽和打喷嚏时要用一次性纸巾掩住口鼻；四是要注意休息、补充营养并

大量饮水，经常和彻底地用肥皂和清水洗手，特别是在咳嗽或打喷嚏之后；五是寻求他人帮助来处理需要与其他人接触的家务活，比如采购东西等。

普通人群预防注意哪些事

对于普通人群而言，预防甲型H1N1流感要注意：一是避免接触流感样症状(发热、咳嗽、流涕等)或肺炎等呼吸道病人；二是注意个人卫生，经常使用肥皂和清水洗手；三是在流感流行期尽量避免前往人群拥挤的场所；四是注意居住场所经常保持通风；五是注意不要用未洗净的手摸眼、口或鼻；六是一旦出现发热等流感样症状，应立即就医。另外还要注意膳食营养，保持充足睡眠，坚持锻炼，以增强个人免疫力。

省疾控中心发布 预防甲流5条提醒

1.甲型H1N1流感是人群普遍容易感染的流行性传染病，秋冬季是疫情高发季节，请注意个人卫生，加强身体锻炼，有效抵抗甲型H1N1流感侵袭。2.据世界卫生组织介绍，今明两年甲型H1N1流感有可能在全球传播流行。甲型H1N1流感病毒传播速度快、致病力弱，是可防、可控、可治的。3.甲型H1N1流感主要通过呼吸道传染，也可通过密切接触途径传播。因此，预防甲型H1N1流感要从讲究个人卫生做起，做到：勤洗手、勤通风、不扎堆。4.甲型H1N1流感可防、可控、可治，一旦出现发热、咳嗽、咽痛等流感症状应立即就医。5.积极行动起来，广泛开展全民爱国卫生运动。

新玛特总店向“精准营销”要效益 10万VIP顾客贡献逾75%销售额

□晚报记者 梁冰

9月3日，很多顾客走进花园路新玛特总店，会惊奇地发现，每个楼层都多了几十名特殊身份的服务人员——“宾客助理”，从品牌咨询到退换货，“宾客助理”可以提供一揽子服务。按理说，新玛特总店自开业起就在二楼建有500平方米的宽敞明亮、豪华舒适的会员服务中心，但为什么还要提供这样一个服务呢？这一幕出现在新玛特总店推出的VIP回馈专场，看到此情此景，就连记者也感到好奇。

提高顾客忠诚度：把服务做细、做透

把客户服务做得更细、更透，而不仅仅是一味地打促销牌，新玛特总店要的不仅仅是客流，而是实实在在的“提袋率”。该店自开业以来，一直倡导精准营销理念，大力推行会员制营销，悉心招募、维护、回馈高端会员，以此提高顾客忠诚度，提升有效购买。新玛特总店总经理孙亚杰告诉记者：“截至目前，新玛特总店经过半年多来的运营，已经拥有10万名VIP顾客，10万名VIP顾客仅占总店客流量的15%左右，可他们对销售额的贡献却超过了75%，而且呈日益增长之势。”

为了让这些VIP顾客手中的“金卡”更加成色十足，新玛特总店不仅在积分兑换上做到真品真价，还于9月3日推出首度VIP回馈专场，卡内积分每1万分兑100元现金券，真真切切回馈会员。此外，新玛特总店还不断开展各种旅游回馈活动，如出资请高端会员去郑州近郊摘樱桃、葡萄、桃子等采摘活动，去信阳大别山参加“红色之旅”，去海南休闲度假，去内蒙古感受大草原的广袤与豪放……这些高端VIP活动都搞得有声有色。

视频客流分析系统：提升管理、运营水平

新玛特总店为了更好地服务会员，提升管理水平，还引进了国际上流行的IPVA视频客流分析系统，利用详尽的客流特征分析报表和客流数

据对比报表，为企业运营和管理提供有利的支撑。不仅如此，新玛特总店还委托专业公司开展客户调查，把精细化管理发挥到极致。

调查显示，新玛特总店的顾客群中，80%是郑州本地顾客，20%是外地顾客，本地顾客主要分布在金水区、郑东新区、惠济区、管城区以及郑州市委、市政府周边的高端消费区域。其中，60%的顾客是驾车族，10%是步行到店，30%坐公交车过来的。有了这份报告，新玛特总店在制定营销策略及营销计划时，大多采用精准式的联盟营销模式、会员制营销、俱乐部式营销，同时向金水区、惠济区、郑东新区以及管城区的楼宇和社区大量发放DM广告，进行地毯式宣传和促销。在引进商品时，新玛特总店也更加注重品牌的性价比，在今年8月份的商场调整中，新玛特总店把一些设计师品牌集中在一起，在装修时更加注重文化表现力，进一步提升商场的档次和品位。

高端核心会员：俱乐部式营销彰显尊贵身份

近年来，随着消费者消费水平的不断升级，少数最高端、核心的消费群已经不仅限于满足简单的商品需求，而是更加在意心理上的满足，即消费过程中的体验更加在意尊崇感和品位。因此，新玛特总店不失时机推出俱乐部式、定制式营销模式。

开业半年来，新玛特总店持续组织丰富多彩的文化活动，如高档奢侈品品鉴会、高尔夫球会、名车沙龙、高端书画画会、古典音乐鉴赏等沙龙形式，吸引了大量的高端消费群参与进来，增加了彼此之间的深度互动和交流，并形成了更多的口碑传播效应，这种俱乐部式的营销手段在为高端会员提供尊贵且定制化特色服务的同时，不仅培养了高端消费群对品牌的忠诚度，而且更有利于打造异业定制联盟，从而进一步整合社会各行业资源，起到推动整个产业发展的作用，这也是新玛特总店大营销理念之一。

河南法警大阅兵



来自郑州登封的法警表演硬气功。晚报记者一周雨图

昨天，来自全省的1000余名法警在雨中进行了迎国庆阅兵仪式。威武的警姿，刚劲的动作，全省法院448名女司法警察组成的女警方阵成为阅兵仪式上的亮点。当天的阅兵仪式上，法警们还进行了实战演练、功夫表演等，展示了我省法警的高超本领和综合素质。据悉，这也是我省法院系统10年来首次开展的大规模阅兵仪式。

晚报记者 鲁燕
线索提供 王伟 王伟 海清

要闻速览

国家统计局总经济师认为 中国经济最坏时期已经过去

据新华社电 国家统计局总经济师姚景源5日在天津指出，中国经济自去年下半年开始的下行趋势已得到遏制，中国经济最坏时期已经过去，正处在企稳回升、企稳向好这样一种基本状态。

姚景源在天津举行的“2009中国汽车产业发展国际论坛”上发表演讲时说，中国经济之所以遇到这么大的困难，主要有三个原因：一是美国的次贷危机和世界金融危机

对中国经济的影响。二是自身的问题，增长方式粗放，过多依赖出口。三是宏观经济的周期性规律，刚好到了回调阶段，恰恰又跟世界金融危机碰到一起。

姚景源指出，中国经济最坏的时候是去年11月到今年2月。从工业生产走势看，中国经济最坏的时期已经过去。从农业看，预计今年粮食还会丰收，农业的稳定为整个国民经济的稳定提供了重要基础。

国务院公布《全民健身条例》 将于10月1日起施行

据新华社电 国务院总理温家宝近日签署第560号国务院令，公布《全民健身条例》。新华社4日受权播发了这一条例。

条例包括6章40条，制定的目的是为了促进全民健身活动的开展，保障公民在全民健身活动中的合法权益，提高公民身体素质。

条例指出，国务院制定全民健身计划，明确全民健身工作的目标、任务、措施、保障等内容，国家定期开展公民体质监测和全民

健身活动状况调查。

条例规定，每年8月8日为全民健身日，公共体育设施应当在全民健身日向公众免费开放。对于依法举办的群众体育比赛等全民健身活动，任何组织或者个人不得非法设置审批和收取审批费用。条例还规定，学校应当保证学生在校期间每天参加1小时的体育活动。

条例自2009年10月1日起施行。